
ТЕНТОВАЯ ФУРНИТУРА

Скоба тентовая                                                                      

30х25 / 30х18 мм                                                        

внутр. - 22х12 мм                                                                      

Zn (цинк)                                                                                         

упаковка 50 шт.

Подкладка тентовая                                                                 

30х14 мм                                                                            

Zn (цинк)                                                                                      

упаковка 50 шт.

Наконечник для ремня 12 мм                                                                                                                         

Zn (цинк)                                                                    

упаковка 50 шт.

Наконечник для ремня 20 мм                                                                 

Zn (цинк)                                                                           

упаковка 50 шт.

Наконечник для ремня 25 мм                                                                                   

Zn (цинк)                                                                           

упаковка 50 шт.

9240 9241 9242

Пластина со скобой                                                                

внутр. - 12,8x18 мм                                                                  

Zn (цинк)                                                               

упаковка 50 шт.

Подкладка                                                                                        

49х15 мм                                                                                                    

Zn (цинк)                                                                               

упаковка 50 шт.

Скоба бортовая                                                                           

внутр. - 22x20 мм                                                           

Zn (цинк)                                                                           

упаковка 50 шт.

Скоба бортовая квадратная                                                    

внутр. - 25х20 мм                                                                       

Zn (цинк)                                                                                

упаковка 50 шт.

Подкладка                                                                                    

для АРТ. 9233, 9234                                                        

43х36 мм                                                                                      

Zn (цинк)                                                                                      

упаковка 50 шт.

9235 9235-1

Люверс прямоугольный                                                                

внутр. - 38x8 мм                                                                                

наружн. - 55х30 мм                                                              

Zn (цинк)                                                                

упаковка 50 шт.

9220 9230 9230-1 9231 9231-1

Люверс круглый 25                                                                       

Ø внутр. - 25 мм                                                                                 

Ø наружн. - 46 мм                                                                            

Zn (цинк)                                                                                                 

упаковка 50 шт.

Люверс круглый 40                                                                      

Ø внутр. - 40 мм                                                                                 

Ø наружн. - 61 мм                                                                            

Zn (цинк)                                                                                                             

упаковка 50 шт.

Люверс овальный                                                                                                                        

внутр. - 41x21 мм                                                                                 

наружн. - 60х40 мм                                                                             

Zn (цинк)                                                                      

упаковка 50 шт.

179-00 159-00

9233-1

Ремень для тента стяжной                                                                                                    

(плоский крюк, защелка)

Пластина со скобой                                                                  

внутр. - 26x26 мм                                                                

Zn (цинк)                                                                                        

упаковка 50 шт.

Подкладка                                                                                    

67х16 мм                                                                            

Zn (цинк)                                                                                        

упаковка 50 шт.

Пластина со скобой                                                                    

внутр. - 27x18 мм                                                                    

Zn (цинк)                                                                       

упаковка 50 шт.

Подкладка                                                                                           

62х16 мм                                                                                       

Zn (цинк)                                                                                         

упаковка 50 шт.

9232

480-00 89-00

Люверс круглый 16                                                                                           

Ø внутр. - 16 мм                                                                                 

Ø наружн. - 30 мм                                                                               

Zn (цинк)                                                                                             

упаковка 50 шт.

Люверс круглый 20                                                                        

Ø внутр. - 20 мм                                                                                 

Ø наружн. -  40 мм                                                                                   

Zn (цинк)                                                                                  

упаковка 50 шт.

9232-1 9233 9234

Люверс прямоугольный                                                                                

внутр. - 38x8 мм                                                                                

наружн. - 50х20 мм                                                                       

Zn (цинк)                                                                         

упаковка 50 шт.

306-00 218-00 145-00

396-00 178-00 295-00

ТПК «РТИ-СЕРВИС»                                                                
от 09.01.2017 г. Все цены указаны в рублях с учетом НДС 18%                                                              

тел. 8(800)707-98-77                                                   

+7(499)704-22-77                                                             

моб. +7(985)119-91-22                                               

E-mail: rti-service@yandex.ru                  

www.rti-service.ru

Пряжка - пятистенка                                                                   

34х28 мм                                                                               

внутр. - 25х7 мм                                                                

Zn (цинк)                                                                    

упаковка 50 шт.

9250

9207

Люверс круглый 21                                                                                             

Ø внутр. - 21 мм                                                                                 

Ø наружн. - 41  мм                                                            

Zn (цинк)                                                                                         

упаковка 50 шт.

92099208 9210 9211 9212

9203 9204 9205 9206

Люверс круглый 10                                                               

Ø внутр. - 10 мм                                                                                 

Ø наружн. - 20 мм                                                                                    

Zn (цинк)                                                                                                      

упаковка 50 шт.

Люверс круглый 12                                                                           

Ø внутр. - 12 мм                                                                                 

Ø наружн. - 24 мм                                                             

Zn (цинк)                                                                                           

упаковка 50 шт.

44-00 58-00 90-00 137-00 193-00

182-00

277-00 102-00 346-00 392-00 130-00

265-00

489-00 74-00 121-00 224-00


